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12,4:10=1,24
Un lugar

2,4:100=0,124
| Dos Iugaresr

325,4 :1.000 = 0,3254

Tres lugares

Para dividir un nimero decimal
por 10, 100, 1.000, ... se
desplaza la coma uno, dos,
tres, ... lugares hacia la
izquierda respectivamente. Si
no hay cifras suficientes se
escriben ceros.

653 :100 =

75:1.000 =

253:10=

1.254 :1.000 =

329,2:100 =

54.25:10=




Para dividir un nimero natural

125:10=12,5 56F-10,

100, 1.000, ... se

separan con una coma, a partir
125:100= 1,25 de la derecha, una, dos, tres,

... Cifras decimales

respectivamente. Si no hay
125:1.000= 0,125 (jfras suficientes se escriben

ceros.

45:100 =

72.183 :1.000 =

5:10=

125:10 =

2:1.000=

703:100=
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